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Aanleiding 
Op 24 januari hebben de leden Rikkers-Oosterkamp en Pierik (beiden BBB) 
schriftelijke vragen gesteld aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het Taboer-platform. Inhoudlijk hoort de  beantwoording van deze 
vragen echter bij het ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur omdat het ministerie het Taboer-platform subsidieert. 
 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen. 
 

Kernpunten 
• In de brief geeft u antwoorden op gestelde Kamervragen over het Taboer-

platform 
• In de antwoorden gaat u in op de rol en het belang van Taboer voor wat 

betreft de mentale gezondheid van boeren en tuinders. 
• Ook gaat u in op subsidieverlening aan Taboer de afgelopen drie jaar, en 

op lopende gesprekken over subsidieverlening aan Taboer voor de 
komende jaren. 

 

Toelichting 
• Taboer vervult een belangrijke rol bij het bespreekbaar maken van 

mentale zorgen in de agrarische sector. Daartoe is alle informatie 
gebundeld in één loket (www.taboer.nl). Via dit loket of het 
telefoonnummer 088-8886608 kan direct hulp gevraagd worden, ook door 
mensen uit de omgeving van iemand die hulp nodig heeft. Taboer biedt 
een luisterend oor en helpt bij het vinden van passende hulp.  

• In de periode april 2022 tot en met juni 2024 is door 200 mensen contact 
gezocht voor een luisterend oor of een hulpvraag. 
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Kenmerk 
DGA-DAD / documentId • De kerntaak van Taboer is niet het bieden van geestelijke 

gezondheidszorg, maar het doorbreken van het taboe op praten over 
mentale gezondheid in de agrarische sector.  

• LVVN steunt het lopende programma, wat eindigt in april van dit jaar. In 
het lopende programma draagt de agrarische sector een deel van de 
kosten.  

• Taboer heeft een verzoek voor financiering van een vervolg ingediend.  
• Over de inhoud en voorwaarden rondom dit verzoek is LVVN in gesprek 

met de organisaties die het Taboer-platform hebben opgericht (LTO 
Noord, ZLTO en ZOB). 




